

相关行业

大连市橡塑机械企业 共议“寒冬”对策

日前,面对突如其来的金融风暴及其对中国经济以及橡塑机械行业增长的负面影响急速加重,大连市橡胶塑料机械协会会员单位济济一堂,分析在不断变化的国内外整体经济因素和各种矛盾会给橡塑机械装备制造业以及实体企业带来的困难和风险,探讨“危”中的“机”,以及怎样才能转“危”为“机”,研究这个“冬天”应该怎么过,下一桶“金”能从哪儿挖。

大家从学习国务院进一步扩大内需、促进经济增长的十项重大举措中看到了直接或间接的市场方向,从农业、交通、电讯、医药和石化等行业不减的发展势头、从下游产业不断加快的产品结构调整和升级换代的步伐中获得市场信心,循环保证发展推动的翻胎装备需求可能成为新的亮点,欧美之外的国际市场空间还很大,周期性波动的市场也为多元化投资、开拓新的发展领域提供了极好的机会。相信只要坚定信心,抓住国家应对国际金融危机重大举措的契机,以国内外市场为导向,打破常规的思维方式,冷静观察,积极应对,就一定可以稳定市场的预期。

加快产品结构优化调整,加大科技创新和自主研发的投入,加强创新研发的合作,是大连橡塑机械企业在认真分析大连市橡塑机械行业产品结构现状后达成的共识。大连市橡塑机械协会将在行业内开放闲置的技术资源和企业非主导产品的技术资源,推动在自愿、互利基础上的研发创新合作,建立以项目委托与联合开发为主要形式的合作机制,推广新技术、新工业、新材料,推进业内的科研成果和新产品快速产业化,宣传贯彻已完成的强制性国家标准和推荐性行业标准,指导会员

企业开展技术专利的提炼和申报,积极争取国家技术标准在大连地区起草的机会,努力为会员企业争取科技开发的政策支持。

协会要求各会员企业要充分利用调整的机会,加速开发适销对路的新产品,强化现场管理,加强员工素质的培养,提高现代化管理的水平。在强化精细化管理,提高设备加工效率的同时,研究现有的配套协作关系,研究业内产品的专业配套,打造合理、完整的产业链,苦练“内功”,强身健体,积蓄能量,迎接新的发展机会。

大家认为,越是困难的时候越要坚持诚信经营,珍惜每一笔来之不易的定单,重视用户的每一个诉求,在诚信经营、满意服务的过程中稳定市场影响,提高市场声誉。企业是战胜困难、走出困境的主体,而具体深刻的利益关系必然要求全行业在诚信、公平、协作基础上合力抱团应对,“积极自救”与“合力应对”密不可分,缺一不可。王振平

瓦克-道康宁张家港 硅烷和白炭黑厂正式投产

日前,德国瓦克化学公司和美国道康宁公司在江苏张家港的硅烷厂和气相法白炭黑厂一期工程正式投产。这两家新落成的工厂是瓦克-道康宁张家港有机硅综合生产基地的重要组成部分。该生产基地坐落于张家港市扬子江化学工业园内,占地面积近100万m²,由两家公司共同投资建设,总投资额约12亿美元。该基地是中国最大的硅烷和气相法白炭黑生产基地,同时也是全球最大、最先进的有机硅综合生产基地之一。年产硅烷和气相法白炭黑约20万t,产品广泛应用于建筑、电力、汽车以及美容和个人护理等行业。预计气相法白炭黑工厂和硅氧烷工厂将在2010年年底达到满负荷运转。

安琪

吉必盛年产2万吨气相法白炭黑 一期工程正式动工

2008年11月20日,吉必盛硅材料有限公司年产2万t气相法白炭黑项目一期工程点火仪式